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Суммит Агро: Смело напред към важните неща!
Автор(и):  Растителна защита

Дата: 20.03.2019  Брой: 3/2019     

Екипът на фирмата представи официално обновената си продуктова листа за защита и
хранене на лозата. На семинара, състоял се в представителния пловдивски хотел
“Империал”, присъстваха лозари от цялата страна

Препаратите за растителна защита, биостимулантите и листните торове в лозята с бранда Суммит
Агро смело може да се твърди, че  притежават неповторима индувидуалност, идентичност и
конкурентни предимства. Фирмата работи в България с повече от 40 доставчика. Как да разчитаме
този факт? Суммит Агро е в състояние да предложи всеки един продукт, независимо кой го
произвежда. Това е особен, безценен род гъвкавост, която позволява да бъде решаван бързо и
успешно всеки проблем, независимо от неговата специфика и сложност.

Една от чувствителните теми в лозарството е борбата с плевелите. Суммит Агро предлага много
хербициди. Някои от тях са без аналог. Един високо стойностен продукт, например, е Пледж 50 ВП
(флумиоксазин), оригинален продукт на японската компания Сумитомо Кемикъл. Пледж е селективен
контактен хербицид с почвено и листно действие срещу широколистни и някои  житни плевели.
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Акарицидите в търговския портфейл на Суммит Агро заслужават специалното внимание на лозарите.
Нисоран (хекситиазокс) и Санмайт (пиридабен) – с токсично действие срещу всички стадии на
акарите, са отлично познати в родното лозарство. В сегашно време на “огнева позиция” се строяват
новите инсекто-акарициди  Бермектин, безпощаден унищожител и на възрастните форми на акарите
и лозовата щитовка. Белпройл А (83 % парафинова масло) може да бъде използван и в
биологичното производство. Суммит Агро предлага четири различни активни бази с различен
механизъм на действие, отличен инструмент срещу резистентността, защото, както е известно,
акарите са особен вид неприятели, чиито рефлекс за изграждане на устойчивост срещу средствата за
борба с тях е пословично бърз!

Лозата се напада от много неприятели. Арсеналът на Суммит Агро в този сегмент е базиран на много
силни “оръжия” – Оазис, Суми Алфа, Моспилан, Крисант.

Суммит Агро генерира нова динамика и високи нива на успешност в защита на лозата от най-
опасните болести по – мана, брашнеста, мана, сиво гниене. Концептуалната стратегия на Суммит
Агро за борба с обикновената мана включва няколко ключови визии. Едната: отговор на
необходимостта да се комбинират две активни вещества за постигане на по-категорични резултати,
другата:  включване на активни вещества с пълно системно действие. Трета: бърза писта за иновации
(активния компонент зоксамид) И още. Водещите фунгицидни продукти Витене Трипло Р, Лието,
Метоморф Ф и Фосбел са ВГ формулация, още едно средство за повишаване ефективността на
препаратите. Наличието на толкова много активни съставки и комбинирането им в един или друг
фунгицид е ясен знак за наличие както на синергия, така и на устойчив механизъм срещу появата на
резистнетност.

Брашнестата мана ( оидиум) е следващата локация, където Суммит Агро демонстрира конкурентни
предимства. Миклофил (миклобутанил) е най-новият фунгицид на Суммит Агро за контрол на
брашнеста мана и черно гниене. Белтанол (8-хидроксихинолин) е следващото поколение фунгицид
за едновременна борба срещу гъбни и бактериални заболявания, вкл. контрол на болестта
“еска”.

Суммит Агро не спира да експериментира, да върви напред. Преди две години започна внедряването
на антистрес продуктите от линията Seipro, производство на испанската фирма Футуреко, част от
компанията Сумит Агро Европа. Каиши е продукт с високо съдържание на 12 свободни
аминокиселини от растителен произход. Шигеки надгражда Каиши. Комбиниран NPK тор с
микроелементи, важни за развитието на растенията. Основното предимство на Шигеки е
съдържанието на екстракт от водорасли, който включва витамини, фитохормони и свободни
аминокиселини.

През тази година Суммит Агро позиционира на българския пазар два нови продукта - Кинактив
инишъл и Кинактив фрут. Кинактив инишъл  съдържа оптимално съотношение на азот, фосфор и
калий. Високо е съдържанието на молибден, който стимулира процесите, свързани с цъфтежа и
качеството на полена. В състава е включен екстракт о водорасли, естествено богати на фитохормони,
органични киселини, аминокиселини и полизахариди. Продуктът подобрява еластичността и
устойчивостта на младите покривни тъкани на плодовете. Кинактив фрут съдържа макроелемените
азот, фосфор и калий, свободни аминокиселини, молибден и други микроелементи – бор, мед,
желязо, манган, цинк. Повишава в значителна степен съдържанието на захари (респективно брикс
градусите). Подобрява органолептичните показатели на плодовете – вкус, цвят, увеличава твърдостта
и съхраняемостта на плодовете.
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Портфолиото на Суммит Агро в лозята е един супер интензивен формат с капацитет да осигури
санитарна бариера, сигурен щит за устойчиво производство на грозде в несигурна климатична и
фитосанитарна среда.

И още нещо много важно, което отбеляза доц. Титянов на срещата с лозарите в Пловдив: “За да
може усърдието и нелекият труд на всички лозари да завърши  с най-тежки и заслужени
наздравици, приемете предизвикателството да се доверите на нашия опит. И може да сте
сигурни, че Суммит Агро ще бъде вашият коректен и лоялен партньор!”  


